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Question 1. En utilisant l’algorithme de Sardinas-Patterson, décidez si les codes suivants sont
ambigus ou non :

- {010101, 0101},
- {1, 010, 101, 001},
- {1, 010, 100, 000},
- {00, 01, 10, 11, 100010100},
- {1, 011, 01110, 1110, 1001},
- {00, 10, 11, 100, 110}.

Question 2.
- Peut-on construire un code pour avec des mots de longueur 1, 2, 3, 3, 3 ?
- Peut-on construire un code pour avec des mots de longueur 1, 3, 3, 3, 3 ?
- Peut-on construire un code pour avec des mots de longueur 1, 3, 3, 3, 3, 3 ?

Question 3. Transformez le code {1, 010, 100, 000} en code préfixe de même taille. Qu’en
pensez-vous ?

Question 4. Construire un code préfixe optimal en utilisant l’algorithme de Huffman pour les
proportions suivantes. Estimez ensuite la taille du texte compressé.

- a :2000, b :2000, c :3000, d :3000, e :3000, f :5000,
- a : 5, b : 9, c : 3, d : 5, e : 1, f : 3, g : 4, h : 4, i : 4, j : 8, k : 4, l : 6, m : 15.
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